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Голова журі:  Галина МИРНА – в.о. директора; 

 

Члени журі: Юлія ТУГАРІНА – завідувач відділу біології та сільського 

господарства; 

Наталія РИКУНОВА – методист відділу екології та 

природоохоронної роботи; 

Лариса БОЄНКО – керівник гуртка; 

Тетяна КУЧА – керівник гуртка; 

Олена МАЛАНИЧ – керівник гуртка. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу 

фоторобіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» (осінній цикл). 

 

СЛУХАЛИ: 

Юлію ТУГАРІНУ: в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу 

фоторобіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» (осінній цикл) (далі – 

Конкурс) взяли участь 584 дитини з 21 територіальної громади Донецької 

області, а саме: Білозерської, Бахмутської, Великоновосілківської, 

Волноваської, Гродівської, Добропільської, Званівської, Іллінівської, 

Краматорської, Лиманської, Мар'їнської, Мирноградської Новогродівської, 

Очеретинської, Покровської, Світлодарської, Слов'янської, Селидівської, 

Торецької, Удачненської та Черкаської. 

На розгляд журі Конкурсу учнівською молоддю було надіслано 584 роботи  

у номінаціях: 

- «Експерементальне фото» – 70 фоторобіт; 



- «Жанрове фото» – 357 фоторобіт; 

- «Репортажний портрет» – 157 фоторобіт.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лариса БОЄНКО: не всі учасники дотримувались умов Конкурсу, на одну 

номінацію надходило декілька робіт від одного учасника. 

Наталія РИКУНОВА: деякі роботи не відповідали особливостям 

номінацій, так, наприклад, у номінації «Репортажний портрет» були 

представлені не портрети, а фото здалеку, а в номінацію «Жанрове фото» було 

надіслано декілька фото з природою. 

Олена МАЛАНИЧ: багато робіт були зареєстровані не в ту номінацію, 

членам журі потрібно було переносити роботи з одного в інший протокол. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити таким чином: 

І місце – 90 – 100 балів (178 учасників),  

ІІ місце – 80 – 89 балів (80 учасників),  

ІІІ місце – 70 – 79 балів (64 учасника). 

2. Нагородити переможців Конкурсу Грамотами ДОЕНЦ згідно  

з додатками. 

 

 

 

Голова журі Галина МИРНА 

 


